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INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
 
Május 19, hétfő, 7 óra: A Notre Dame rendért és iskolánkért 
Május 20, kedd, Sienai Szent Bernardin áldozópap, 7 óra: Hálából 
Május 21, szerda, Magellán Szent Kristóf áldozópap és társai, vértanúk, 

7 óra: Lelkipásztorokért és papi hivatásokért 
Május 22, csütörtök, Casciai Szent Rita szerzetes, 7 óra: Az Albrecht és 

a Süle család élő és + tagjai 
Május 23, péntek, Boldog Apor Vilmos vértanú: nincs szentmise 
Május 24, szombat, 18 óra: + József édesapa és nagyapa 
Május 25, Húsvét 6. vasárnapja, 10 óra: Beteg gyógyulásáért 
 
 
E héten pénteken iskolai program miatt nem lesz reggel 7 órakor szent-

mise kápolnánkban.  
A jubileumi szentévben püspöki katekézisre várják püspök atyák az 

egyházmegye híveit. Az első alkalomra e hét csütörtökén, május 22-én ke-
rül sor a Nagytemplomban. 18 órakor püspöki szentmisével kezdődik a 
program, majd katekézis és szentségimádás következik. Szabolcs püspök 
atya várja a Testvéreket a találkozóra.  

A hit útja zarándoklat következő közös állomása Celldömölkön lesz má-
jus 25-én, jövő vasárnap, ahová 15 órakor szentmisére várjuk a Testvére-
ket. 

Az év hátralevő részére szentmiseszándékokat a jövő hétvégétől lehet 
előjegyeztetni szentmisék után a sekrestyében.  

Az Afréka Alapítvány könyvei és különleges termékei megvásárolhatók 
a portán. Minden vásárlással az Alapítvány munkáját támogathatják.  
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2025. május 18. 
Húsvét 5. vasárnapja 

 

Mindszenty József Általános Iskola, Gimnázium és Kollégium – Iskolalelkészség 
Szent Kereszt Templomigazgatóság 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
XIV. Leó pápa címere és jelmondata 
 

 
XIV. Leó megerő-

sítette a püspökké 
szenteléséhez vá-
lasztott korábbi cí-
merét, valamint az 
„In Illo uno unum” 
jelmondatát. Az 
„Őbenne, az Egyben 
egyek” jelmondat 
szavai Szent Ágos-
ton egyik prédikációjában találhatók. A címerben is van utalás a hippói 
püspökre a zárt könyv ábrázolásával, amely felett nyíllal átszúrt szív lát-
ható. 

Május 10-én, szombaton tették közzé XIV. Leó pápai címerét és jelmon-
datát, valamint hivatalos fényképét. A címer egy átlósan két mezőre osz-
tott pajzsot ábrázol: a felső részben kék alapon egy fehér liliom látható, az 
alsóban világos alapon a Ágoston-rendre emlékeztető jelképként egy zárt 
könyv, amelyen egy nyíllal átszúrt szív van. A kép Szent Ágoston megtéré-
sének élményét idézi, amelyet ő a következő szavakkal magyarázott: „Vul-
nerasti cor meum verbo tuo”, „Szívemet megsebezted az Igéddel”. 
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Lényegi vonásaiban tehát XIV. Leó megerősítette a püspökké szentelé-
séhez választott korábbi címerét, valamint az „In Illo uno unum” jelmon-
datát. Ezeket a szavakat Szent Ágoston használta egyik prédikációjában, 
amikor a 127. zsoltárt magyarázta: „Bár mi, keresztények sokan vagyunk, 
az egyetlen Krisztusban egyek vagyunk”, röviden „Őbenne, az Egyben 
egyek”. 

A kék alapon fehér liliom a tisztaság és az ártatlanság szimbóluma, és 
hagyományosan Szűz Máriához társítják. Ez nemcsak a Mária iránti tiszte-
let jele, hanem egyúttal jelzés arra a központi szerepre, melyet Szűz Mária, 
Jézus Anyja az Egyházban betölt, melynek szintén Anyja: Mater Ecclesiae. 
Szűz Mária az odafigyelés, az alázat és az Istennek való teljes odaadás pél-
daképe. 

A Vatikáni Rádiónak 2023 júliusában adott interjújában maga Prevost 
érsek fejtette ki: „Amint a püspöki jelmondatomból is kitűnik, az egység és 
a közösség része a Szent Ágoston-rend karizmájának, valamint az én cse-
lekvés- és gondolkodásmódomnak is. Nagyon fontosnak tartom a közös-
ség előmozdítását az Egyházban, és jól tudjuk, hogy a közösség, a részvétel 
és a misszió a szinódus három kulcsszava. Tehát nekem mint ágostonos 
szerzetesnek az egység és a közösség előmozdítása alapvető fontosságú. 
Szent Ágoston sokat beszél az Egyház egységéről és az egység megélésé-
nek szükségességéről.”      
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XIV. Leó pápa mellkeresztje szentek ereklyéit őrzi 
 
XIV. Leó pápa május 8-án, megválasztása napján olyan mellkeresztet vi-

selt, amely az Ágoston-rendhez köthető szentek csontereklyéit őrzi, köz-
tük Szent Ágostonét és édesanyjáét, Szent Mónikáét. 

A kereszt közepén Szent Ágoston, a kiemelkedő egyházatya ereklyéje 
van, aki azt tanította, hogy a benső élet útján járva találunk rá Istenre, és 
hogy hittel és értelemmel fogadjuk be az Ő szavát, hogy majd továbbad-
hassuk azt másoknak. A kereszt, amelyet XIV. Leó pápa viselt, amikor elő-
ször megjelent május 8-án, megválasztása napján a Szent Péter-bazilika 
központi erkélyén, gazdag és mély üzenetet hordoz. 

A hippói püspök ereklyéje mellett – aki az Ágoston-rend lelki atyja volt, 
és Regulája és írásai révén szerzeteseket, szerzetesnőket és világiakat ins-
pirált –, négy másik szent csonttöredékei is megtalálhatók: Szent Mónikáé 
a tetején, Villanovai Szent Tamásé a kereszt vízszintes szárának jobb olda-
lán, Boldog Anselmo Polancóé a vízszintes szár bal oldalán és Tiszteletre-
méltó Giuseppe Bartolomeo Menochióé az alján. 

Az ereklyéket Josef Sciberras atya, az 
Ágoston-rend általános posztulátora vá-
lasztotta ki, hogy a rendfőnökség ezzel 
ajándékozza meg Robert Prevost testvé-
rüket bíborossá avatása napján, 2023. 
szeptember 30-án. Mindegyik ereklye az 
ágostonos családhoz kötődő szentek 
csonttöredékeit tartalmazza, akik a hű-
ség, a reform, a szolgálat és a vértanúság 
eszményét testesítik meg. 

Josef Sciberras, aki örömmel üdvö-
zölte az új pápa megválasztását, a vati-
káni médiának elmondta, hogy Prevost 
bíboros mélyen meghatódott, amikor a 
Szent Mónika nemzetközi kollégium 
ebédlőjében, az ő tiszteletére rendezett ünnepségen átadták neki a mell-
keresztet. Tudta, hogy mostantól a szívéhez közel fogja viselni Szent Ágos-
ton és édesanyja, Szent Mónika ereklyéit. 

„A konklávé előtt egy nappal, múlt kedden, üzenetet küldtem neki, 
amelyben azt tanácsoltam, hogy viselje az általunk ajándékozott keresztet, 
hogy Szent Ágoston és Mónika oltalmát élvezze. Nem vagyok biztos abban, 
hogy az én javaslatom miatt választotta-e, de amikor láttam, hogy a beik-
tatási eskü során, majd a bazilika erkélyén való megjelenésekor is ezt vi-
selte, bár több kereszt közül választhatott volna, nagyon boldog voltam” – 
mesélte a szerzetes. 

 
A hit megvallása 
Szent Ágoston, Szent Mónika, Villanovai Szent Tamás, Boldog Anselmo 

Polanco és Tiszteletreméltó Giuseppe Bartolomeo Menochio erekyjéit az 
Ágoston-rend általános posztulátora, Josef Sciberras őrizte ereklyeszek-
rényben, amíg oda nem adta Antonino Cottonénak, hogy helyezze el azokat 
a mellkeresztben, amelyet később a rendtársuknak, a jelenlegi pápának 
ajándékoztak. 

„Ez nem egy egyszerű dekoráció, hanem a hit látható megvallása és va-
lódi lelkipásztori irányultság. A benne lévő ereklyék az Ágoston-rendhez 
kötődő szentek alakjait idézik fel, akik a hűséget, a reformot, a szolgálatot 
és a mártíromságot testesítik meg – mindazokat az értékeket, amelyek 
megvilágítják és támogatják az új pápa szolgálatát” – magyarázta Josef Sci-
berras. 
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